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Un campo de futhol fiens una cabida de 4000 espectadores. Si por cada billete se piden Un tren )
10 € se preve gue esas localidades queden agotadas. Basandose en experiencias anteriore marcha ]
se sabe gue siel precio de cada billete aumenta un cierto porcentaje, x, sobre el valor auna

base (10 €), el nimero deespectadores baja la mitad de ese porcentaje. Por ejemplo si
gl precio aumenta un 10% (x = 0,1); elnimero de espectadores baja un 5%.
« Obtén la funcion gue da los ingrésos por la venta de billetes en funcion de «
+ Uno de los directivos del club sugiere que el precio de cada billete sea de
20 €, para mazimizar las ganancias. Pero un segundo directivo se opone,
diciendo que bo ideal es mantener el precio de cada entrada en 10 €

Razona cual de los dos tiens razon.

velocidad constante Si aumenta su
velocidad en 10 km/h, &l tren llegara
a su destino 45" antes_ Si disminuye
su velocidad en 10 kmih, & tren
llegaria una hora mas tarde. Hallar
cuantos kildmetros son el trayecto.

6 BLAISE PASCAL
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[1623-1662)
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Resolver:
In(x+a)=Inx+Ina

conxeRya=>1

ijCamarero! S4lo media
copa, por favor.

W

& Oué cantidad de vermut
beberd si a un camareno
le'marca con ef dedo fa
mitad de la altura deuna
copa conica?
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44 CIRCUNFERENCIA

handas

Sahiendo que las

de

|

Juan ha de cruzar una calle de 12 m de
ancha por la que circula un desfile de

y  ftambores. de lado 1.
bandas forman

cometas

En la figura el
cuadrado  es

Hallar el radio

rectangulos de 15 m por 12 m, que distan de la

unas de otras 150 my que circulan a una
velocidad de 5 km/h, ia qué minima
velocidad ha de circular Juan para gue al
CrUzar no tropiece con ninguna banda?

circunferencia
pequefia
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Alfio, Beto, Carlitos, Dani y Emesto han
disputzdo una carrera en la gue no hubo
Empates.

Se les informa que Alfio llegd tantos puestos
antes que Beto comao Dani de Ernesta: ni
Carlitos ni Ernesto llegaron tercero ni guinto.

¢+ Cudl fue el orden de llepada?
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Varios gorriones llegan al tejado de una
casa en la que hay cierto numero de
antenas. 5i sohre cada antena se posa
solo un gorrion guedan N gormiones
volando. 5i sobre cada antena se posan n
gorriones quedan n antenas sin gorriones.
Determinar el numero de antenas gue
hay en el tejado de la casa
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Sabiendo gue el
el triangulo es
equilitero vy

&| cuadrilatero un
cuadrado, calcula
el valorde o
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FEBRERO
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BACH




